

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Vážený pán
Gabriel Gaži
Gabriel.gazi@gmail.com

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/telefón	Bratislava
	10649/2015/12- OURaD/DA248	Anna Darovcová 02/68288845 anna.darovcova@petrzalka.sk	11. novembra 2015

Vec *Interpelácia*

Na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava - Petržalka dňa 27. októbra 2015 ste vzniesli interpeláciu vo veci súčasnej komplikovanej dopravnej situácie pri Základnej škole Budatínska. Pre riešenie tejto situácie ste požiadali o vyhradenie parkovacích miest pre rodičov žiakov školy, v počte 8-10 miest, v čase od 7,00 do 16,00 hod.

K uvedenej interpelácii Vám uvádzame, že vyhradiť parkovacie miesta podľa Vašich požiadaviek možné nie je, nakoľko vydané povolenia by boli v rozpore so „Zásadami pre vydávanie povolenia k vyhradeniu parkovacieho miesta v znení VZN č. 6/2009 a 3/2013 ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 5/2004 o miestnych daniach“, schválených miestnym zastupiteľstvom. Podľa bodu 2.1 Spoločných zásad, je možné povolenie k vyhradeniu parkovacieho miesta vydať na 1 byt, **jedno sídlo** alebo jednu prevádzkareň, **pre jedno osobné motorové vozidlo**, ktorého vlastník, držiteľ alebo užívateľ vozidla na základe zmluvy alebo čestného vyhlásenia, má trvalý pobyt v mestskej časti Bratislava-Petržalka v lokalite, v ktorej vyhradené parkovisko žiada:

- pre fyzickú osobu na dobu neurčitú
- pre fyzickú osobu s oprávnením na podnikanie a právnickú osobu na dobu neurčitú
- pre držiteľa preukazu ZŤP s parkovacím preukazom* alebo ZŤP-S s parkovacím preukazom alebo osobe, ktorá žije v spoločnej domácnosti s osobou vlastniacou preukaz ZŤP s parkovacím preukazom* alebo ZŤP-S s parkovacím preukazom* a ktorá má trvalý pobyt na adrese držiteľa takéhoto preukazu na dobu 4 roky.

Pre riešenie súčasnej dopravnej situácie v prístupe ku škole na Budatínskej ulici, vykonáme miestnu obhliadku a zisťovanie skutkového stavu v statickej doprave, navrhne zmenu súčasnej organizácie dopravy a prerokujeme s Krajským dopravným inšpektorátom KR PZ Bratislava. O výsledku rokovania a stanovisku dopravného inšpektorátu Vás budeme informovať.

S pozdravom

Miestny úrad mestskej časti
BRATISLAVA - PETRŽALKA
Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava
13

Miroslav Štefánik
prednosta

Na vedomie
MÚ Petržalka - oddelenie organizačných vecí